



今天白天阴到多云,偏北风2到3级转4到5级,温度0℃到5℃,夜里到明天阴转多云。

随着冷空气的到来,将刮起4到5级的偏北风,雾气逐渐消散,温度将明显下降,天气十分干冷,嘴唇和手很容易皴裂,嗓子眼也容易觉得干痒,因此大家要注意多喝水,及时补充身体所需的水分。

今天我市各气象指数是:

人体舒适度:早晚为七,感觉冷;中午为六,感觉较冷;

感冒指数:三级,较易感冒,体质弱者应注意;

一氧化碳中毒潜势预报:二级,气象条件不易引发一氧化碳中毒;

更多天气资讯,请拨打12121。

读报

投稿方式
邮箱:dengyeran@126.com
QQ群:155495021
短信:15039233359
大河鹤壁网评论论坛:
http://bbs.hebiw.com/



12月6日03版

《城镇居民收入差已扩大到8.9倍》

贫穷不是社会主义,贫富差距过大同样不是社会主义。如何缩小贫富差距,改善民生,以保证社会稳定,是政府当前亟需解决的问题,这也是民众对政府的殷切期望。

郑一佳 新区市民

2012年节假日安排发布 元旦放假调休3天

1月有14天是休息日,得劲!

新华社北京12月6日电 中国政府网6日刊载了《国务院办公厅关于2012年部分节假日安排的通知》。

《通知》说,根据国务院《关于修改〈全国年节及纪念日放假办法〉的决定》,为便于各地区、各部门及早合理安排节假日旅游、交通运输、生产经营等有关工作,经国务院批准,现将2012年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节放假调休日期的具体安排通知如下。

一、元旦:2012年1月1日至3日放假调休,共3天。2011年12月31日(星期六)上班。

二、春节:1月22日至28日放假调休,共7天。1月21日(星期六)、1月29日(星期日)上班。

三、清明节:4月2日至4日放假调休,共3天。3月31日(星期六)、4月1日(星期日)上班。

四、劳动节:4月29日至5月1日放假调休,共3天。4月28日(星期六)上班。

五、端午节:6月22日至24日放假公休,共3天。

六、中秋节、国庆节:9月30日至10月7日放假调休,共8天。9月29日(星期六)上班。

《通知》说,节假日期间,各地区、各部门要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有重大突发事件发生,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

壹 January 1月份假日表



农历壬辰龙年吉祥

Calendar grid for January 2012 with days of the week and Chinese lunar calendar dates.

注:画圈为休息日

公安部统一指挥 10省区公安机关摧毁两特大拐卖儿童犯罪团伙

抓获嫌犯608名 解救儿童178名

据新华社北京12月6日电 记者从公安部获悉,11月30日,四川、福建、山东、云南等10省区公安机关根据公安部统一部署,摧毁了两个危害极大的拐卖儿童犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人608名,成功解救儿童178名,取得打拐专项行动开展以来最大战果。

据介绍,今年5月5日,四川公安民警在处理一起交通事故过程中,发现一拐卖儿童犯罪线索,初步查明以蔡连朝为首的犯罪团伙先后将26名儿童贩卖到河南等地。8月30日,福建公安机关在办案过程中,发现一个涉及多省区的特大拐卖儿童犯罪团伙,初步查明嫌疑人陈秀妹伙同他人先后将11名儿童贩卖至福建。公安部对此高度重视,国务委员、公安部长孟建柱亲自听取专案工作汇报,副部长张新枫担任专案总指挥,要求涉案地公安机关以对人民高度负责的精神,坚决打击拐卖儿童犯罪活动,切实保障儿童合法权益,将两案确定为“5·05”和“8·30”专案。

9月28日以来,公安部先后多次召开专案协调会,部署侦办工作,要求涉案地公安机关抽调精干警力组成多警种参与的联合专案组,全力开展侦查工作,务必将两个犯罪团伙一网打尽,并派出多个工作组,奔赴福建、四川、山东等地一线督战。11月30日零时,四川、福建、山东、云南等10省区公安机关按照公安部统一部署,同步集中收网。五千余名民警跋山涉水,主动出击,蔡连朝、陈秀妹等主要犯罪嫌疑人被缉拿归案,两个横跨10省区的特大拐卖儿童犯罪团伙被彻底摧毁,解救被拐儿童178名,抓获犯罪嫌疑人608名。目前,审讯查证工作正在依法开展。



被解救儿童。新华社发

恒瑞科技昨在天津挂牌交易 为我市首家天交所上市民企

晨报讯(记者 赵玮)12月6日10时,在天津万丽泰达会议中心,伴随着市委常委、副市长刘新勇与浚县县长郑辉、副县长祁征、恒瑞科技董事长李国民共同敲响的清脆的锣声,我市首家在天津股权交易所上市的民营企业诞生——“恒瑞科技”041001成功挂牌交易。

河南恒瑞橡塑科技股份有限公司(前身为鹤壁市恒瑞橡胶材料有限公司)成立于2008年,位于浚县橡塑产业园区,占地10万平方米,注册资本4213万元,该公司2009年6月被国家质量技术监督局评为全国橡胶与橡胶制品标准化委员会化学助剂分会委员单位、橡胶助剂产品国标起草、制定与复审成员单位和橡胶助剂MBT全封闭、自动化、洁净式绿色环保生产工艺技术研发与拥有单位。

公司主要产品是橡胶助剂MBT,是制造橡胶硫化促进剂D、DM、CBS、NOBS、NS等噻唑类、胍类、次磺酰胺类和部分秋兰姆类促进剂的母系产品,用途极为广泛,市场前景广阔,现该公司设计生产橡胶助剂MBT能力已达8000吨。公司管理结构健全,核心高级管理人员稳定,内部管理控制制度完善。

根据天津股权交易所的关于企业挂牌的相关规则,该公司已符合在天交所挂牌上市交易的相关条件。11月29日,公司全票通过天津股



6日,天津万丽泰达会议中心,市委常委、副市长刘新勇及浚县县长郑辉、副县长祁征、恒瑞科技董事长李国民共同敲响恒瑞科技上市的锣声。晨报记者 张志嵩 摄

权交易所专项审核委员会的评审,于昨日在天津股权交易所举行挂牌交易仪式。

市委常委、副市长刘新勇代表鹤壁市委、市政府对“恒瑞科技”上市表示热烈祝贺。他说,近年来,随着天津港鹤壁国际内陆港项目基本建成,鹤壁正在成为天津海港腹地,以及连接沿海

与内陆物流的重要通道;天津渤海商品交易所的华中交易交割中心落户鹤壁,正在联手打造大宗商品连续现货交易的综合平台。我市恒瑞橡塑科技股份有限公司成功在天津股权交易所挂牌,又为鹤壁中小企业借助资本市场力量,促进产业资本与金融资本融合,实现跨越发展拓

展了新的渠道。

恒瑞科技董事长李国民在接受记者采访时表示,恒瑞科技在天交所成功挂牌交易,是公司快速发展、拓宽国内外市场的又一里程碑。这一切的进步都要归功于上级领导的关心和支持,归功于天交所及各位投资伙伴的信任和期许,归功于股东和董事的密切配合,归功于恒瑞科技全体员工的不懈努力和不舍追求。感谢天交所给恒瑞科技提供了一个新的平台,拓宽了恒瑞科技的发展空间,这种信任必将成为恒瑞科技快速发展的强大动力。我相信在不远的将来,恒瑞科技必将乘风破浪,扶摇直上!

天津股权交易所作为国务院特批的场外交易市场,与国内的创业板、中小板和主板市场共同承担起了为国内企业融资的重任,在天交所挂牌将有助于提升企业的知名度和品牌形象,所获取的股权投资资金可进一步巩固企业的市场竞争地位。当天在天交所挂牌交易的企业共有九家,分别为河南恒瑞橡塑科技股份有限公司、厦门永达电工设备有限公司、洛阳春秋实农林科技股份有限公司、大连九羊乳业股份有限公司、湖南福星林业股份有限公司、河北恒辉通信设备股份有限公司、河北同聚祥商贸股份有限公司、河北新中联特种钢管股份有限公司、黄骅舜天富民饲料股份有限公司。(线索提供:王文书)